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Ata nº 006/2016 da 6ª Legislatura 

 

Aos três dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se no 

Plenário Vitório Casonatto para Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Adair 

Cecconi, Ademir Ferro, Aluisio Corbelini, Alvaro Manzoni, Aristides Fantin, Janete 

Maria Dal Castel Casagrande, Luciano Bombassaro, Onecimo Pauleti e Tiago 

Lazzarotto. Havendo número regimental dos senhores Vereadores e invocando a 

proteção de Deus, o Presidente Vereador Alvaro Manzoni, deu por abertos os trabalhos 

da Sessão Ordinária convidando o Vereador Ademir para fazer a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada. De imediato colocou em apreciação e votação a ata da sessão anterior 

que foi aprovada por unanimidade de votos. Após, abriu a hora do expediente, como 

não havia expediente recebido do Senhor Prefeito Municipal, o Secretário fez a leitura 

do expediente recebido de terceiros: Ofício da Cooperativa Vinícola Garibaldi 

agradecendo votos de reconhecimento pela passagem dos seus oitenta e cinco anos 

encaminhados por esta Casa. Após, o Presidente solicitou ao Secretário, Vereador 

Tiago, para que fizesse a leitura do expediente recebido dos senhores Vereadores, não 

havendo indicações e requerimentos, foi lido o Edital número 002/2016, da Presidência 

da Casa, convocando audiência pública para avaliação do cumprimento das metas 

fiscais relativas ao primeiro quadrimestre de dois mil e dezesseis para o dia dezessete de 

maio. Finalizada a hora do expediente o Presidente abriu os trabalhos para a hora da 

comunicação, pronunciaram-se: o Vereador Adair e a Vereadora Janete, o Presidente 

também fez suas considerações neste espaço de tempo. Encerrada a hora da 

comunicação, o Presidente abriu os trabalhos relativos à Ordem do Dia que constava do 

seguinte: 1. Projeto de Resolução Nº 002/2016 (Legislativo) Autoriza contratação 

emergencial e dá outras providências. (Votação Única) e 2. Moção de Pesar Nº 

001/2016 (Legislativo) Moção de Pesar pela passagem do Senhor João Benjamin 

Zaffari – Cidadão de Monte Belo do Sul. (Votação única). De imediato foi lido o 

Projeto de Resolução que tratava da autorização para contratação de uma servente, 

carga horária vinte horas semanais, para prestar serviços no Poder Legislativo 

Municipal, foi lida a justificativa e os pareceres da assessoria jurídica da Casa e da 

Comissão Técnica Permanente de Constituição, Redação e Orçamento, favoráveis a 

aprovação do Projeto de Resolução, após discussão o mesmo foi votado e aprovado por 

unanimidade de votos. Na sequência foi lida a Moção de Pesar número 001/2016, 

manifestando votos de pesar pela passagem do Senhor João Benjamin que faleceu no 

último dia primeiro de maio, na cidade de Porto Alegre. Seu João Benjamin recebeu, em 

dois mil e quatorze, juntamente com o irmão Cláudio o Título de Cidadão de Monte 

Belo do Sul, pelos relevantes serviços prestados a nossa comunidade, após leitura e 

discussão da presente Moção ela foi votada e aprovada por unanimidade de votos. Não 

havendo mais matéria a deliberar o Presidente encerrou a Ordem do Dia e abriu as 

inscrições para a Explicação Pessoal, pronunciaram-se na Explicação Pessoal: os 
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Líderes de Bancada: do PMDB, Vereador Luciano Bombassaro e do PTB Vereador 

Aluisio Corbelini. O Presidente também fez suas considerações acerca dos temas 

debatidos nesta Sessão e finalizou agradecendo a presença de todos. O áudio desta 

Sessão Ordinária encontra-se arquivado na Casa e também está disponível no site da 

Câmara Municipal na internet, no endereço 

http://www.montebelodosul.rs.leg.br/institucional/audios, onde poderão ser ouvidos 

todos os pronunciamentos na íntegra. Não havendo mais oradores inscritos e nem 

matéria a ser deliberada o Presidente encerrou a presente sessão informando que a 

próxima Sessão Ordinária acontecerá no dia dezessete de maio de dois mil e dezesseis, 

às dezenove horas. Nada mais havendo a constar, lavrou-se a presente ata que será 

assinada pelo primeiro Secretário e pelo Presidente da Casa. 

 

 

 

Vereador TIAGO LAZZAROTTO   Vereador ALVARO MANZONI 
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